

燃气管道深夜起火,楼上居民紧急疏散

# 广告牌挡路,消防接力供水灭火



灭火现场。

就是这处铁质广告牌挡住了大型消防车的路。

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 王川) 7月28日深夜,省城山大路东侧一小区居民楼外的燃气管道突然起火,110民警、消防官兵及燃气公司的工作人员历经两个半小时的努力才化解险情。

28日晚上11点多,接警后,110民警、燃气公司工作人员以及济南公安消防开元山庄等四个中队的十几辆消防车迅速赶来,疏散群众,控制火势。

记者赶到时看到,二三十位居民聚在山大路边,他们都

是从事发居民楼上被疏散下来的,有的光着上身,有的还穿着拖鞋,足见当时情况之危险。

这时,起火的燃气管道上火苗蹿起近一米高,消防官兵用三支水枪同时喷水降温、压制火势。由于和平路修路,消防

官兵不得不从山大路西侧一路口进入该小区。结果,由于路口一处铁制广告牌坊的遮挡,大型消防车无法进入。

“这牌坊距地面四米左右,小型消防车勉强能过,大消防车要比它高出近三四十厘米。”目击者卢先生告诉记者,无奈,消防官兵只能将大车停在外面,小型消防车靠近火场,两者之间再用水带相连。

“大约铺设了六七十米长的水带吧。”据参与救援的消防官兵介绍:去年年底,该小区附近也曾失火,消防车是从和平路上绕进的。当他们灭完火从山大路西侧路口离去时,就被这个广告牌坊挡住了去路,“我们破拆了一下才过去的。幸亏上次的破拆口还在,要不,小型消防车又要费点时间才能进去。”

(奖励线索提供者 方先生 100元)

## 迷恋警用器械 网上贩卖仿真枪

本报7月29日讯(记者 杜洪雷 通讯员 王涛) 一男子羡慕警服威武漂亮,在购买了警服警械后还不过瘾,竟然在网上贩卖警服警械。

商河县的孙某初中毕业后一直在外做装修,每天二三百元的收入比较可观。据孙某讲,今年3月他在潍坊打工时,有一次逛夜市看到有卖警服的,他毫不犹豫地花400元买了两套警服。购买警服后,孙某经常在住所穿上对着镜子自我欣赏,还拍了照片发到网上向朋友炫耀。

时间长了,孙某总觉得少了点什么。于是他四处打听,又先后购买了伸缩警棍、警用催泪瓦斯等警用器械,甚至购买了仿真枪。购买了全套装备后,孙某又发了些照片到网上向其朋友炫耀。

由于很多人向其打听怎么买到这些警服警械的,孙某忽然觉得找到了发家致富的捷径,于是索性在QQ上发布信息出售警服警械,并注册了淘宝网账号,准备做点大生意。

孙某没有想到,从其在网络上利用QQ公开出售警服开始,就被民警发现了。7月26日,民警在其家中查获了警服、警帽、仿真枪、警用标志、管制刀具等物品。

目前,此案在进一步调查处理当中。

## 扶起受伤老人,撞人还是救人?

双方各执一词,都希望找到目击者

本报96706热线消息(记者 董钊 实习生 单朴) 7月26日,一位六旬老人在马路上摔倒,后被一陌生女孩送回了家,之后又被送去了医院。老人家属认为女孩是肇事者,女孩则大呼冤枉。双方都希望能找到当时的目击者。

29日,记者在齐鲁医院见

到了被撞的老太太。老人说,26日上午她带着孙子外出,突然就晕倒在地上,腿脚都麻了。清醒后一位骑电动车的女孩说:“打120去医院吧?”老太太觉得没事,就让这位姓张的女孩送回了家,小张还留下了电话。

老太太的女儿管女士说,当天下午老太太说头疼,她给

小张打了电话。当时小张承认撞人了,她和小张一起送老太太去了医院。检查结果显示老太太脑出血,“第二天上午,老太太仍旧头疼,对方却改口称没有撞老太太,是老人自己倒的。”

小张接受采访时则显得有些委屈。她说,当天她骑着电动车沿着舜玉路从东往西走,一个

老太太横穿马路,她绕过去了,走了一两米远,听到孩子在哭,就停了下来,看见老太太倒在地上,就把老太太扶了起来。

老太太住院,小张出了1000元左右,她也希望能赶紧找到目击证人。29日下午,老人家属侯先生表示已经联系到一位目击证人,目前双方正在协调中。

## 向济南市民

# 免费发放水质处理器

健康饮用水惠民行动进济南 免费申领:62336407/62336457

水是生命之源,水是生命之本,每天大家需要喝足够的水来维持生理需求,然而,随着人们生活水平的提高,人们对水的要求也越来越高。水是生命,水是灵魂!

为了让居民了解自家饮用水现状,让居民对健康饮水的重要性引起重视,不让自己的身体成为污染物的“过滤器”,2012年5月,在相关单位及广润沃康环保科技有限公司等爱心企业的支持下,沃康健康饮用水惠民行动在全市展开。行动第一步,就是向全市65岁以上老年居民发放高科技产品:水质处理器(型号:9WIN99)。

截至目前,沃康行动已赴上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等十余省、自治区、直辖市近60个城市全面展开。数以万计的家庭都领取到了水质处理器。

现在,惠民行动已来到济南,首批将向济南65岁以上的居民发放水质处理器。

据了解,只需要将水质处理器装在水龙头上,15分钟后就能检测出家中水质好坏。1、判断污染程度;2、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤出水中重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人都能喝到健康、卫生的净水。

济南居民刘阿姨已经领取到了水质

处理器。她说:“我确实没花一分钱,就和老伴一人领了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。过滤后的水喝着就是让人放心!”

申领条件:(1)本市常住居民;(2)拥有可安装的水质处理器;(3)申请人年龄必须大于65周岁。水质处理器济南限量发放1500个,报名火爆进行中,先报先得,符合条件的老人尽快申请,领完即止!

济南申领电话: 62336407 62336457

(报名时间:早7:30到晚7点)

水质处理器安装步骤:



天材教育 WWW.JNANTIANCAI.COM 济南市天材教育培训学校

鲁济招广字(20130161) 泉城九年一对一个性化辅导机构 首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 衔接 抢跑 补弱 拔尖

苦恼! 暑期大小班, 长期辅导不见效!

★ 紧扣考试大纲, 分析学生具体情况, 量身定制专属高效辅导方案, 围绕核心考点, 精讲重难点, 突破答题思路, 提升应试技巧, 衔接补弱, 暑期保障高效提升!!



暑期集训嘉年华	
小学	· 暑期衔接精品学习课程 · 户外拓展活动 · 经典例题讲解 · 作文速成技巧点拨
中学	· 暑期衔接精品学习课程 · 暑期嘉年华 · 公益大讲堂
毕业生	· 2014 学考、高考应试能力测试, 抢订全年计划 · 精品学习课程 · 公益大讲堂 · 暑期嘉年华



## 小/初/高 暑期衔接精品课程推介

课程名称	课程目的	适宜学员
初中学考、高考专项辅导	把握最新考试动向, 系统构筑知识网络, 夯实基础, 点拨方法, 高效辅导; 严格按高校招收保送生入学考试要求获取考试要点;	初/高中毕业班及复读班的学生
专项特训 定向辅导	巩固基础, 据考生实际情况, 针对重点院校报考要求定向辅导;	艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教, 分模块、阶段强化, 学习问题诊断, 学习方法、习惯等全方位衔接辅导, 快速提升日常学习效率和综合素质;	初/高中生
小升初针对性辅导	小升初衔接辅导, 知识、方法、习惯、兴趣全方位及时有效提升;	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学, 点拨方法, 激发潜能, 培养良好学习习惯;	小学生
调整心态 兴趣培养	考前考后心理调适, 激发、培养学习兴趣, 确保最佳学习状态;	心理承受力差的学生

六大校区 就近选择 // 暑期一对一免费试学 预约热线

山师校区: 88343766 山大校区: 88340033 舜耕校区: 88343733 大观校区: 88340388 槐荫校区: 88340368 阳光校区: 88340055